



## Protokoll

### Styrelsemöte Lingham SK Fotbollssektion

<b><u>Tid &amp; plats</u></b>	2015-06-01, klockan 19:00, Lingsheden
<b><u>Närvarande</u></b>	Gunnar Axelsson <b>GA</b> Ordförande Mikael Ekman <b>ME</b> Admin Magnus Pettersson <b>MP</b> Kassör Ulf Strandh <b>US</b> Inköp Anna Hjertstedt <b>AH</b> Utbildning Sanna Detlefsen <b>SD</b> Repr 5- o 7-manna Peter Engberg <b>PE</b> Framtidgruppen Magnus Lindén <b>ML</b> Repr 11-manna
<b><u>Ej närvarande</u></b>	Krister Nord <b>KN</b> Sportchef Lena Renholm <b>LR</b> Repr Dam, Utbildningsansvarig Gunnar Gustafsson <b>GG</b> Repr 5- o 7-manna Rolf Öhlin <b>RÖ</b> Anläggning
<b><u>Föregående protokoll</u></b>	- Inga synpunkter.
<b><u>Ekonomi</u></b>	- Både Anläggningens och Fotbollens ekonomi följer budget hyfsat. - Det förväntas komma in deltagaravgifter under veckan.
<b><u>Framtidsgruppen</u></b>	PE och AH rapporterade från framtidsgruppens möten. - Storträning genomfördes fredag 29/5 – mycket lyckad! Efterfrågas dock att inbjudan ska gå ut tidigare. Nästa storträning är planerad till fredag 28/8. - Gröna Linjen klar och ligger hos Gunnar för granskning. - Ny utbildningsplan framtagen. - Utveckla juniorer och domare, god tillgång på ungdomsdomare! - Mycket verksamhet på Lingsheden nu vilket är positivt men kiosken funkar sisådär, inte så mycket försäljning vissa kvällar ännu. - Profil finns framme. - Gemensamma träningar kommer det fortsätta satsas på i höst. - Rotationen med möjligheten att träna med äldre/yngre lag har inte nyttjats så mycket av spelarna men i vissa årskullar funkar det. - Fadderskap, t ex låta äldre lag träna yngre, återstår att ta tag i. - Fler mål behövs eftersom det tränas på olika ställen samt att det bör finnas mål överallt om spontanfotboll ska uppmuntras. - Ett sista möte med AH som sammankallande för Framtidgruppen är planerat till i höst så hur fortsättningen för Framtidsgruppen ska se ut måste beslutas. - Hur ska Lingham SK synas mer utåt? Förslag på en Facebook-sida men det måste finnas någon/några som ansvarar för den. Vi saknar också webb-ansvarig för den vanliga hemsidan. Ingen annonsering

Hemsidor:

Klubben: [linghemssk.se](http://linghemssk.se)

Fotbollen: [linghemssk.se/fotboll](http://linghemssk.se/fotboll):

Kalender: [linghemssk.se/resursbokning](http://linghemssk.se/resursbokning)

	sker heller i Corren, Åkerbobladet eller i affären vilket skulle kunna var olika sätt att synas.
<b><u>Nätverk Östra</u></b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Består av fotbollsklubbarna Linghem, Tallboda, Örtomta, Ekängen</li> <li>- Nästa möte är i 29:e september kl 19.00 i Tallbodas lokaler.</li> </ul>
<b><u>Inköp&amp; Material</u></b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Bollar inköpta och ändå saknas det bollar?</li> <li>- Inköpsbudgeten verkar spricka ordentligt, bl a p.g.a klubbmärken som kostar 20.000:- per sats (40:-/st) och där kostnaden inte gått ut till lagen (än) pga informationsmiss. I år har det alltså lagts 40 tkr i tryck bara på skölden vilket är mer än halva totala inköpsbudgeten för sektionen. Kan lösas med cup-inkomsten för att slippa peta i detaljer samt med korrekt info.</li> </ul>
<b><u>Marknad/Sponsring</u></b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- LSK Fotboll är dåliga på att utnyttja möjligheter till sponsring – en marknadsansvarig efterlyses.</li> </ul>
<b><u>Anläggning</u></b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Lilla konferensrummet måste färdigställas med whiteboard och skärm – KN är vidtalad.</li> <li>- Gula vagnen är nu på plats på Lingheden.</li> <li>- Reservplanerna (Trast &amp; Åkerbo) kommer fortfarande klippas då de används till o från samt att LSK har kontrakt på klippning.</li> <li>- Kolla med kommunen om de kan hålla med mål på t ex Trast (ME)</li> </ul>
<b><u>Utbildning</u></b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- ÖFF:s utbildningar annonseras på adressen: <a href="http://ostergotland.svenskfotboll.se/ledarutbildning/">http://ostergotland.svenskfotboll.se/ledarutbildning/</a></li> </ul> <p>Ledare som behöver gå kurser tar upp det med sektionens utbildningsansvariga LR/AH. All anmälan ska gå via kansliet.</p>
<b><u>Fotbollsskolan</u></b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- 128 st barn är anmälda.</li> <li>- 5 pojkgrupper och 3 flickgrupper.</li> <li>- P06 är tillsammans med F06 arrangerar i år.</li> </ul>
<b><u>Linghemscupen</u></b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- 8-9:e augusti. F03 arrangerar i år.</li> <li>- Diskuteras att använda ungdomsdomare istället då det länge varit svårt att få seniorspelare att ställa upp. Vinsten för cupen lär då minska och seniorlagen måste dessutom fixa sitt beting på annat sätt så den ekonomiska balansen upprätthålls.</li> </ul>
<b><u>Herr/Junior/Pojk</u></b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Viktigt att hålla igång laget långsiktigt och ta hand om yngre förmågor till kommande säsonger då det är långt ner till äldsta pojk för tillfället. Ta upp diskussionen tidigt, redan i augusti.</li> </ul>
<b><u>Dam/Flick</u></b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Viktigt att tidigt i höst, redan i augusti, ta upp en diskussion om hantering av truppen inför nästa års säsong då farmaravtalet med Tallboda går ut.</li> </ul>
<b><u>5 o 7-manna</u></b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nya lag (09:or) har startats upp med ca 40 pojkar och drygt 20 flickor.</li> <li>- 11 st föräldrar på pojksidan ville ställa upp som ledare samt 3 st på flicksidan.</li> <li>- Det har kommit klagomål från boende vid Tulpanplan att det parkeras på gatan, på cykelvägar eller på gräset vilket givetvis inte är ok. LSK Manualens regel att endast 3 bilar ska tas med till planerna gäller och information har gått ut/ska gå ut.</li> </ul>
<b><u>Övrigt</u></b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Planering för ledarträffen lördag 17/10 fortsätter. Maja Krantz klar som inspirationsföreläsare och övriga punkter tas vartefter.</li> <li>- Linghemsdagen 9/5 vid ICA affären har genomförts – lyckad!</li> <li>- Arbetet för nya planer runt Lingheden fortsskrider med kontakter</li> </ul>

Hemsidor:

Klubben: [linghemssk.se](http://linghemssk.se)

Fotbollen: [linghemssk.se/fotboll](http://linghemssk.se/fotboll):

Kalender: [linghemssk.se/resursbokning](http://linghemssk.se/resursbokning)

	med kommun, politiker och markägare GA/ME. - Respekt i fotboll fortsätter och styrelsen räknar med att spelare, ledare och publik som företräder Lingham SK sköter sig.
<b><u>Nästa möte</u></b>	Sektionens styrelsemöten hålls normalt första måndagen varje månad. Nästa möte blir – <b>måndag 10:e augusti</b> kl 19.00-21.00 på Linghamden.

Vid protokollet: Mikael Ekman, LSK Fotboll